

意大利让球过浅,亚美尼亚不会惨败

林场
资深体育人



意大利 两球/两球半 亚美尼亚

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:亚美尼亚

2020欧洲杯预选赛继续进行,北京时间11月19日凌晨3时45分,J组意大利队将迎战亚美尼亚,意大利已经提前出线,亚美尼亚则早已出局,从出线角度来看,本场比赛已经没有悬念。

预选赛第9轮3比0击败波黑后,曼奇尼执教的球队实现了十连胜的壮举,打破了意大利传奇教头波佐在1938-1939年间创造的9连胜国家队连胜纪录,本轮对阵实力不强的亚美尼亚,意大利有望继续扩大纪录。

曼奇尼上任后征召了许多年轻球员,在若日尼奥、博努奇的核心之余,配合因西涅和维拉蒂,在锋线上则始终保持着贝洛蒂和因莫比莱的良性竞争,刺激年轻球员的表现。

在已经提前出线的情况下,本期曼奇尼继续考察新人,22岁的佛罗伦萨中场卡斯特罗维利在对阵波黑的时候上演了国家队首秀,同样年龄的博洛尼亚攻击手奥尔索利尼和布雷西亚后卫西斯塔纳本场也有望首次代表国家队出场。

意大利九连胜的同时,更可怕的是盘路8胜1平,除了主场2比1击败波黑的比赛外,其他八场全部赢盘。两队上次交手,意大利客让1.5起步,最终客场3比1完胜。

亚美尼亚虽然排名小组倒数第二,但曾客场击败过希腊,主场战胜波

黑,球队依然有爆冷的实力,只是客场被列支敦士登1比1逼平,说明他们同样缺乏足够的硬实力。

本场意大利利好连连,兼有续写10连胜及上演欧预赛10战全胜题材,亚美尼亚则没有拉力,这种情况下本场初盘从主让2球和2.25的分歧起步,到后市目前基本稳定在主让2.25的情况下,在水位上仍有不同公司的分歧,实属罕见。

意大利客场让出1.5,主客交异有1球左右的转换,2.25起步本以偏低,加以两队基本面的分歧,以及欧预赛盘路全赢,确也罕见,本场不妨大胆挑战主队,推亚美尼亚不至于惨败。

老鬼
知名竞彩培训师



客场虫难挡 瓦斯科达伽马

瓦斯科达伽马 一球 戈亚斯

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:瓦斯科达伽马

克鲁塞罗 一球/球半 阿瓦伊

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:克鲁塞罗

瓦斯科达伽马VS戈亚斯

瓦斯科达伽马上轮做客和榜首的弗拉门戈竟然是打出4比4的大比分平局,这亦是球队上轮客场取胜榜尾的阿拉戈亚诺体育队后近来两个客场保持不败,本赛季球队在主场成绩上就没有以往那样明显的差距。戈亚斯上轮联赛主场不敌桑托斯,球队近来联赛的两连败,近2轮球队的锋线上颗粒无收,球队本赛季在巴甲联赛中凭借主场抢分才能位列联赛中游位置,球队的客场成绩糟糕,尤以球队的客场防守表现糟糕,本场比赛欧洲平均赔率给出1.542、3.758、6.023的数据,主胜指数处于明显的集中分布,后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数处于明显的高水平分布,居中的平赔指数在后市的调整中有小幅度拉高。盘口方面给出主让一球的高水,上盘可博。

克鲁塞罗VS阿瓦伊

克鲁塞罗上轮主场和米内罗竞技闷和收场,球队近来三场比赛都是以平局收场,目前球队本赛季糟糕的攻击力让球队从昔日的联赛冠军混到保级的泥潭之中。阿瓦伊上轮做客不敌博塔弗戈拿到球队近期联赛8连败,球队上次胜利还要追溯到9月中的主场取胜米内罗竞技的比赛,目前球队保级积分差距拉大积重难返。本场比赛欧洲平均赔率给出1.284、4.703、12.045的数据,客胜指数呈明显的随意给出,后市的调整中还有不同程度的拉高,对位的主胜指数在后市的调整中呈现小幅度的下滑,居中的平赔指数协调性地出现小幅度的拉高。盘口方面给出主让一球/球半的低水,上盘可博。

越南毕其功于一役

宋承良
资深媒体人



越南 平半 泰国

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:越南

亚洲区40强赛第一阶段比赛全部结束,或许国足客场逼平菲律宾、输给叙利亚这两场比赛有些令人失望,但是亚洲区一些传统强队也在第一阶段比赛中遇到了很多困难,第一档球队中伊朗惨遭两连败,韩国的连续两个客场都是平局收场。

同样落难的第一档球队还有西亚劲旅阿联酋,他们连续两个客场输给了泰国和越南,目前该小组中阿联酋2胜2负仅仅只有6分,之后满打满算只能拿到18分,想要取得小组第一都有一定的困难。积分榜上领先的则是越南,他们3胜1平拿到10分,泰国队2胜1平1负拿到7分排名小组第二。

本轮越南回到主场迎战泰国,此

前客场比赛双方0比0握手言和,之后越南先是击败了三支同为东南亚球队的马来西亚和印度尼西亚,上周主场和阿联酋的比赛中,他们在多一人情况下1比0小胜对手,成功拿到了三连胜。

对于越南来说,如果本轮可以主场击败泰国,积分榜上的优势将达到多赛一场7分,这意味着越南只要拿下马来西亚和印度尼西亚,哪怕最后一轮输给阿联酋也能以小组第一晋级到12强赛,这对于越南足球来说,有点毕其功于一役的感觉。

越南4场比赛仅仅丢了一球,这还是在做客印度尼西亚比赛中最后无关紧要时刻的丢球,可见球队防守功底

不错,虽然仅仅打进5球,但换来10个积分,每球2分的性价比很高。

泰国起伏实在太大了,他们可以主场击败阿联酋,也可以做客马来西亚在领先情况下惨遭对方翻盘。这样他们还是原地踏步拿到7分,想要争取小组第二都得面临苦战,毕竟球队下半赛程要做客越南和阿联酋两个强队的客场。

这场比赛机构给出了越南让平半球的数据,算不上太有利,但越南现在是连续两个主场作战,而泰国则是连续两个客场,这对于他们的影响是存在的,坐镇主场的越南没有道理不用一场胜利作为晋级的最大筹码献给自己。竞彩推荐主胜。

罗马尼亚毫无斗志

熊冰杰
新视觉足球解说员



西班牙 两球 罗马尼亚

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:西班牙

欧洲杯预选赛迎来最后一个阶段的最后一轮轮次的比赛,北京时间周二凌晨3点45分,西班牙将在主场继续面对最后一个对手罗马尼亚。

就本小组F组的情况来说,西班牙9战23分已经提前锁定了小组第一的资格了。而罗马尼亚落后第二名的瑞典差了4分,要想晋级已经没有任何希望了。F组也是一个大局已定的小组。

西班牙在莫雷诺上任之后,可以看到他想给球队带来的变化。边路更快的推进速度、边后卫和边前卫更多的穿插、中场更多的直线塞球、转换期更快的转换速度。以上都是如今西

班牙表现出来的东西。而这些变化的根本目的就是要打破更多密集防守。虽然本期西班牙代表队不能算是大牌云集,但是队中每个球员的状态也都是近期在联赛里表现尚佳的球员。这也正好会给出球队更丰富的多样性。以及从战意的角度上来说的话,像卡索拉、赫拉德·莫雷诺这样的国脚他们可不会想着这场比赛和出线形势的关联,更好地发挥自己的实力,让自己有更多的机会在明年的正赛上出场才是他们所追求的事情。

客队罗马尼亚这几年也算是用了一种很有趣的方式培养球员。他们用一批年轻球员从U21到U23再到一

线队,几乎都是同一批人。球队整届大赛一共打进17球,丢掉10球的数据其实看似已经做得相当不错了。不过仔细分析我们发现,当他们面对强硬对手的时候,成绩还是不容乐观,两回合面对瑞典全输,两回合面对挪威全平,第一场面对西班牙也输了,积分和净胜球都是对鱼腩球队法罗群岛和马耳他捞的。这样的实力,再加上本场比赛的战斗欲望。恐怕凶多吉少了。

指数情况,欧赔主胜1.16,平赔7.5,客胜已经来到了17,典型的一个客队已崩的盘型。亚盘为本场比赛开出了主让两球的初盘,目前看来不管是盘型还是其他指数都稳如泰山。机构对于这场比赛的切入已经是感觉到养熟了,那么西班牙至少赢两球是不二的选择。

心理优势占优 丹麦不败晋级

张宴飞
知名体育人



爱尔兰 受让平半 丹麦

竞彩不让球推荐:1、0
盘口推荐:丹麦

欧预赛D组出线悬念留到最后,爱尔兰和丹麦将上演生死战。目前D组积分为:丹麦15分排名第一,瑞士14分排名第二,爱尔兰12分排名第三,格鲁吉亚8分排名第四,直布罗陀0分垫底。

最后一轮,瑞士客场对阵直布罗陀,基本上3分到手,这样瑞士队占据一个出线名额。爱尔兰和丹麦将为另一个名额展开殊死争夺。按照出线规则,两队同分情况下首先比较相互比赛间的积分,由于两队首回合打成1比1,这就意味着,爱尔兰获胜就能出线;打平或者失利,则是丹麦出线。另外需要注意的是,欧洲联赛中这两支球队就同分在一个小组,当时丹麦第一,爱尔兰第

三。由于欧洲联赛A联赛、B联赛大多数球队都已经出线,对丹麦和爱尔兰来说,两队都还有参加附加赛机会。

爱尔兰上一个比赛日轮空,其间与新西兰进行了一场友谊赛,最终3比1战胜对手。在最新国家队大名单中,队长科尔曼因为上轮对阵瑞士吃到红牌停赛。其他主力如守门员兰多夫、后卫达菲、伊根,中场老将惠兰、亨德里克,前锋柯林斯、麦克林等悉数入选。爱尔兰球员有半数来自英超中下游球队,虽缺乏明星球员,但球队整体攻防尚可。爱尔兰现任主帅是米克·麦卡锡,去年11月接替马丁·奥尼尔,麦卡锡曾在1996年至2002年期间执教过爱尔兰国家队,在2002年世界杯前,曾和当时国

家队长罗伊·基恩发生矛盾,并把他开除出国家队。之前罗伊·基恩曾在爱尔兰国家队担任奥尼尔的助理教练,之后和奥尼尔一起宣布离职。麦卡锡上任后,改为任命爱尔兰国家队进球纪录保持者罗比·基恩担任自己的助教。从去年11月上任后,麦卡锡带队7场欧预赛取得3胜3平1负成绩,上轮客场输给瑞士是上任后首败,另外过去两场比赛爱尔兰队都未能攻破对手大门。

丹麦队在11月16日主场6比0血洗直布罗陀,前场4名攻击手全面开花,指挥官埃里克森梅开二度,霍村边锋斯科夫2球1助攻,单箭头吉加和左边锋布雷斯特也各进一球。在欧预赛7场比赛中,丹麦队4胜

3平保持不败,共打进22球仅失5球。丹麦队内球星众多,最大牌当属效力于英超热刺的埃里克森,其他如门将小舒梅切尔、中卫克里斯滕斯、后腰德莱尼、前锋鲍尔森都在五大联赛效力。切尔西中卫克里斯滕森因伤缺席了数轮英超赛事,但刚好赶在国家队比赛日伤愈复出,上轮对阵直布罗陀的比赛,克里斯滕森替补出场。

两队最近5场交锋,丹麦队爱尔兰1胜4平保持不败,最近3场交锋3连平。

本场比赛亚盘初盘爱尔兰受让平半,即时盘没有变化。爱尔兰虽主场作战,但实力状态都不及对手。关键是必须取胜才能出线,心理优势也在客队一方。本场比赛看好丹麦不败晋级。